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Nazwa kwalifikacji: Naprawa uszkodzonych nadwozi pojazdéw samochodowych
Oznaczenie kwalifikacji: M.24
Wersja arkusza: X
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Rok 2015
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgltos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czg¢sé pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

| @&l (B | €| @D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

B _SRCEREREC

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

W = T|m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy. zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Przedstawiony na fotografii samochéd posiada nadwozie typu

A. SUV

B. kombi.

C. hatchback.
D. sport-coupe.

Zadanie 2.

Przedstawiony na fotografii samochod posiada nadwozie

A. jednobrytowe.
B. dwubrytowe.
C. 2,5-brylowe.
D. trzybrylowe.

Zadanie 3.

Do pospawania pgknigtego zderzaka, wykonanego z tworzywa sztucznego nalezy uzy¢ elektrody

A. stalowej.

B. Zeliwnej.

C. weglowej w osnowie Cu.

D. ztworzywa, z ktdérego wykonany jest zderzak.

Zadanie 4.

W celu zmniejszenia masy samochoddéw, w produkcji nadwozi samochodowych stosuje si¢

A. stal.
B. miedz.
C. mosigdz.

D. tworzywa sztuczne.

Zadanie 5.

Przedstawione na fotografii uszkodzenie powstato wskutek
A. wglebienia.
zagigcia.
rozdarcia.
wyrwania.

Oaw
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Zadanie 6.
Przedstawione na rysunku przylozenie sil stosowane jest podczas prostowania uszkodzenia

A. bocznego.

B. pasa przedniego.
C. czolowo-bocznego.
D. czotowego centralnego.
Pchanie/zatrzymanie
Zadanie 7. o
:
Przedstawione na fotografii urzadzenie to _ l L

A. rama naprawcza nadwozi samochodowych.

C. cyrkiel diagnostyczny. T W

D. mechaniczne urzadzenie pomiarowe nadwozi samochodowych. .,‘-}_ c f

B. wieza naprawcza.

Zadanie 8.
¥ PRGE
Przedstawiona na rysunku karta pomiarowa Autorobot FE!UELI ISLEJIE? D:i
D
nadwozia stosowana jest podczas pomiaru bryly |....... . 05-01

nadwozia systemem

A. laserowym. N
B. optycznym. gt -+ i B
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Zadanie 9.

Przedstawiony na fotografii samochdd poza widocznymi zewngtrznymi
uszkodzeniami moze mie¢ uszkodzone:

A. pas przodu nadwozia, fartuch i podtuznice.
Sciang grodziowg 1 fartuch.

Sciang grodziowg, fartuch i podtuznice.
sciang grodziowa i podtuznicg.

o0w

Zadanie 10.

Po wymianie drzwi bocznych, zamek cig¢zko si¢ otwiera. Oznacza to, ze

A. nalezy wymieni¢ zamek.

B. jest to wina nowego profilu drzwi.

C. nalezy ponownie dokona¢ regulacji drzwi.

D. nalezy pozostawi¢ drzwi otwarte na 24 godziny.

Zadanie 11.
Przedstawione na fotografii uszkodzenie powstato w wyniku
A. korozji.
B. zuzycia eksploatacyjnego.
C. uderzenia bocznego.
D. dzialania wysokiej temperatury.

Zadanie 12.
Przedstawione na fotografii uszkodzenie powstato w wyniku
A. whbicia.

B. korozji.

C. wyrwania.
D. rozerwania.

Zadanie 13.

Przedstawiony na zdjgciu element zostal wykonany metoda

A. zaginania.

B. obciggania.

C. prasowania.

D. zwijania i zlobienia.
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Zadanie 14. .
Przedstawiona na fotografii metoda formowania elementu nadwozia = e
pojazdu nazywana jest
A. gigciem.
B. zwijaniem.
C. Zlobieniem.
D. tloczeniem.

Zadanie 15.
Naprawy zdeformowanego poszycia drzwi, z naruszong konstrukcja, wykonuje si¢ poprzez
A. latanie.
B. wycinanie.
C. wymiang drzwi.
D. wymiang poszycia.
Zadanie 16.
Wykrecenie zapieczonej Sruby mocowania drzwi nalezy wykona¢ za pomoca
A. klucza plaskiego.
B. wkretaka plaskiego.

C. wkretaka udarowego.
D. wkre¢taka krzyzowego.

Zadanie 17.

Przedstawione na fotografii narzedzie to

A. frez palcowy.
B. frez do rozwiercania zgrzewow.

C. wiertlo do drewna.

D. wiertlo diamentowe.

Zadanie 18.

Przedstawione na fotografii urzadzenie to

A. wkretarka.

B. cechownik.

C. Kklucz sztorcowy.
D. wkretak udarowy.
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Zadanie 19. :A B c D

Przedstawione na fotografii bity krzyzowe oznaczono literami (e )

A, AiC
B. AiD
C. BiC
D. CiD
Zadanie 20.

Przedstawione na fotografii narzedzie to

A. pneumatyczny klucz do kot.
B. szlifierka oscylacyjna.

C. wiertarka udarowa.

D. miotek pneumatyczny.

Zadanie 21.
Przedstawione na fotografii narzg¢dzie, stuzy do

A. zaginania rantow.
B. dziurkowania blach.
C. trasowania linii gigcia.

D. prostowania zagniecen.

Zadanie 22.

A. klejenia.

B. spawania.

C. nitowania.

D. zgrzewania.
Zadanie 23.

Po naprawie, polegajacej na wstawieniu taty blacharskiej, nalezy wystajaca spoin¢ usuna¢ uzywajac tarcze
§cierng o grubosci

A. 0,5mm
B. 1,5mm
C. 1,0mm
D. 6,0 mm
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Zadanie 24.
Po wykonanej naprawie blacharskiej, polegajacej na wymianie poszycia progu, miejsce naprawy nalezy
zabezpieczy¢ wtryskujac

A. detergent.

B. mgietke olejows.

C. farbe podktadows.

D. preparat woskowy.

Zadanie 25.
W celu naprawy peknigtego zderzaka wykonanego z tworzywa sztucznego nalezy zastosowac

A. szpachle zbrojona.

B. metalowsa fatke.

C. nity zrywalne.

D. analogiczne tworzywo sztuczne.

Zadanie 26. ’

Naprawa przedstawionego na fotografii uszkodzenia blotnika przedniego =

powinna wedhug wstepnych ogledzin polegaé na
A. wstawieniu fatek.
B. wymianie na nowy.
C. polakierowaniu.
D. szpachlowaniu.

Zadanie 27.

Przedstawione na rysunku przygotowanie nadwozia do naprawy na ramie naprawcze] prawego boku
pojazdu oznaczone jest literami

A. AiC
B. AiB
C. CiD
D. AiD
Zadanie 28. &
Na rysunku przedstawiono uproszczone oznaczenie zigcza —t—
A. nitowego. R
B. klinowego. —
C. kolkowego.
D. gwintowego. .
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Zadanie 29. T—
Przedstawione na rysunku zlgcza sg ztgczami o
A. klejonymi,
B. spawanymi.
C. lutowanymi.
D. zgrzewanymi.

Zadanie 30.

Przedstawione na rysunku potaczenie nalezy roztaczy¢ poprzez

S|

A. rozgrzanie. 1"
B. szlifowanie. \

C. rozkrgcanie.

D. rozwiercenie.

Zadanie 31.

Przedstawione na fotografii blaszki montazowe nalezy stosowaé do zamocowania

A. drzwi.

B. blotnika.

C. ostony silnika.

D. pokrywy silnika.
Zadanie 32.

Przedstawione na fotografii urzadzenie stuzy do

A. spawania.
B. lutowania.
C. wyciagania.
D. zgrzewania.
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Zadanie 33.

Przedstawione na fotografii urzadzenie stuzy do napraw elementow
wykonanych Fsnot

A. ze stali.

B. zmiedzi.

C. ze szkia.

D. ztworzyw sztucznych.

Zadanie 34.
Przedstawione na fotografii urzadzenie stosuje si¢ do pomiaru
A. zbieznosci kot R ”u” —_
won ]l =

B. szczelin nadwozia. H h

C. geometrii nadwozia.

D. kata pochylenia kota.
Zadanie 35.
Przedstawione na fotografii urzadzenie stosowane jest do pomiaru

A. rozstawu osi.

B. geometrii nadwozia.

C. geometrii zawieszenia.

D. dopuszczalnych obcigzen.

Zadanie 36.

Przedstawione na fotografii urzadzenie stosowne jest do pomiaru

A. luzow zawieszenia.

B. geometrii nadwozia.
C. odksztalcen wahaczy.
D. geometrii zawieszenia.

Zadanie 37.

Naprawe uszkodzen powstatych przy uderzeniu z przesunigciem nalezy uzna¢ za prawidlowo wykonang,
jezeli warto$ci wymiaréw z karty pomiarowej zgadzajg si¢ z odczytem z

A. cyrkla blacharskiego.

B. przymiaru kreskowego.

C. urzadzenia pomiarowego nadwozia.

D. urzadzenia do pomiaru geometrii zawieszenia.

Strona9z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 38.

Do zabezpieczania powloki lakierowej nalezy stosowaé metode

A. woskowania.

B. okresowego polerowania.

C. okresowego nablyszczania.

D. okresowego usuwania splowiatej powierzchni.

Zadanie 39.

Do antykorozyjnego zabezpieczenia podwozia samochodu nalezy stosowac

A. powloke lakierows.

B. szpachle natryskowa.
C. substancje bitumiczne.
D. substancje woskowate.

Zadanie 40.

Przedstawione na fotografii narzg¢dzia i preparaty stuzg do zabezpieczania

A. powloki lakierowe;.
podwozia pojazdu.
tapicerki samochodowe;.
profili zamknigtych.

oSaw
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